

Пост-релиз

ОТКРЫТЫЕ ИННОВАЦИИ В ДЕЙСТВИИ

15 декабря 2011 года в Москве в Digital October в рамках V Юбилейного Московского Венчурного Форума прошел финал открытого конкурса заказных инноваций «НАЧИНАЙ бизнес с 1telecom». Презентационная сессия и церемония награждения победителей собрали полный зал гостей, экспертов и, конечно, претендентов на победу в конкурсе. Приятно порадовало организаторов конкурса присутствие большого количества региональных партнеров Open Innovation Inc.

Олег Манчулянцев, директор Open Innovation Inc. открыл собрание презентацией о модели открытых инноваций в российской и зарубежной практике. О сроках и этапах проведения открытых конкурсов на примере 1telecom рассказала гостям директор по развитию Open Innovation Inc. Алёна Павлычева. Андрей Бардиан, руководитель проектов Агентства стратегических инициатив, продемонстрировал востребованность заказа на инновации от корпораций и госкомпаний на примере результатов конкурса Roadmap-2011.

По результатам ярких финальных презентаций пяти команд-финалистов конкурса, вопросов из зала и оживленной дискуссии руководители 1telecom в лице директора Ярослава Михайлевского и коммерческого директора Алексея Каблова объявили победителей открытого конкурса заказных инноваций «НАЧИНАЙ бизнес с 1telecom». Поощрительный приз iPad2 в номинации «Лучшая идея» получил Олег Уржумцев, резидент Санкт-Петербургского бизнес-инкубатора QD - проект «Первая партнёрская сеть» (зарегистрирован на сайте конкурса <http://thinking-club.ru> как Лёгкий шаг в Интернет). Поощрительный приз iPad2 в номинации «Лучший специалист» получил Иван Сударев, студент МГТУ им. Баумана - проект «Телематика-онлайн» (AutoMobileAnalyzer). И наконец, Сертификат победителя конкурса 1telecom на финансирование проекта до точки безубыточности, а также долю в размере 33% в создаваемой для реализации проекта компании получила команда проекта CyberEye (Всевидящее око города N), представляющие Центр предпринимательства Нижегородского филиала НИУ-ВШЭ. Каждый член команды – победителя конкурса Шарина Александра, Анастасия Токсубаева и Анатолий Тюрин получил из рук Ярослава Михайлевского и Алексея Каблова ноутбук Lenovo.

«Открытые инновации работают – это факт. Теперь, после выбора победителей конкурса, нам предстоит скрупулёзная и упорная работа с командой, чтобы через три месяца доказать работоспособность идеи, а созданный актив вывести к запланированным финансовым показателям. Открытый конкурс оправдал наши ожидания», - поделился впечатлениями Ярослав Михалевский директор ООО «Первый Телеком» (1telecom.ru)

Кроме обещанных призов от 1telecom финалисты были приятно удивлены сюрпризам. Эксперты конкурса приготовили специальные призы. Так Владимир Литовченко (Фонд поддержки малых инновационных предприятий) и Александр Анискевич (Институт проблем модернизации, стратегии и развития общества) рассказали гостям, что о в январе 2012 года совместно с Open Innovation Inc., МГТУ им.Баумана и юридической компанией "Степановский, Папакуль и партнеры" на площадке Московского конструкторского бюро «Компас» открывается первый Межотраслевой бизнес-акселератор. А команда-победитель конкурса 1telecom из Нижнего Новгорода приглашается стать его первым резидентом. Михаил Цыганков,

Microsoft вручил трём командам проектов-победителей сертификаты на участие 23 – 25 декабря 2011 в программе Start in Garage.

По словам Олега Манчулянцева, - «открытые инновации это не новый способ создания инноваций - это новый способ ведения бизнеса, и конкурс от 1telecom яркий тому пример».

Желаем успехов победителям и всем участникам конкурса. Конкурсы во всём!

Справка: Открытый конкурс «НАЧИНАЙ бизнес с 1telecom» организован и проведен с 18 октября по 15 декабря 2011 года Open Innovation Inc. и ООО «Клуб Мышления» по заказу ООО «Первый Телеком».

Первый этап конкурса - Клуб мышления - прошел период с 18 октября по 25 ноября. За это время на площадках партнеров Open Innovation Inc. в Екатеринбурге, Зеленограде, Казани, Краснодаре, Красноярске, Москве, Нижнем Новгороде, Санкт-Петербурге, Чебоксарах, Челябинске была проведена серия стимулирующих мероприятий и публичных решений задач от 1telecom. В рамках первого этапа на сайте конкурса thinking-club.ru зарегистрировано 52 проектных идеи, из которых заказчиком отобрано 10 проектов.

Второй этап конкурса – НАЧИНАЙ - прошел с 26 ноября по 15 декабря 2011 года. Десять проектных команд, отобранных по результатам первого этапа, были приглашены во второй тур конкурса в Москву, где 26-27 ноября прошла рабочая сессия по упаковке проектов. По результатам двух дней упорной работы и консультаций с заказчиками, экспертами и инвесторами команды представили экспертному совету конкурса итоговые презентации. В них были команды подробно исследовали ключевые проблемы и обозначили предложения по её решению, а также доказательства работоспособности проектов и уточнили бизнес-модели. Количество лидеров в гонке сократилось, но оставшиеся проекты стали заметно глубже. Некоторые команды объединили усилия и продолжили детализировать финансовую модель, рассчитывать доходы, расходы и экономический эффект на ближайшие 3 года, продумывать дополнительные источники финансирования на развитие проектов - партнеры, гранты, инвесторы. В результате рабочей сессии экспертный совет отобрал пять проектов из Санкт-Петербурга, Казани и Москвы, которые в период с 27 ноября по 14 декабря продолжили исследование рынка, верификацию, корректировку расчетов экономического потенциала и доработку плана выхода в точку «безубыточности».

Третий этап конкурса - Open Innovation Inc. - начался 15 декабря 2011 года в рамках V Юбилейного Московского Венчурного Форума прошёл финал, где после презентационной сессии руководство 1telecom определило победителей и вручило поощрительные призы. В течение 30 дней после финала конкурса будет проходить подготовка пакета правовых документов для регистрации новой компании, создаваемой 1telecom для реализации проекта, в которой команда-победитель получает долю в размере 33%. Помимо дополнительного обучения в рамках программы Start in Garage Microsoft и менторинга профильных экспертов, с января по март 2012 года команда должна доказать работоспособность идеи, а созданный актив вывести к запланированным финансовым показателям. В этом случае у созданной компании будет возможность получить прямую поддержку у фондов посевного финансирования и дополнительные инвестиции, для чего будут организованы специальные мероприятия по участию в программе Deep Dive для ИТ-предпринимателей в Кремниевой Долине, (Калифорния США), а также XII Ежегодном конгрессе Европейской ассоциации бизнес-ангелов (EBAN).

Компания "Первый Телеком" (1telecom.ru) является универсальной телекоммуникационной компанией и работает на рынке более семи лет. Ключевыми услугами являются организация связи для бизнеса корпоративных клиентов – высокоскоростной доступ к Интернет, Телефония и IP-телефония, оптимизация связи между офисами, междугородних и международных звонков.

Open Innovation Inc. специализируется на создании активов под заказ корпораций на основе подхода открытых инноваций. Для продвижения в России практики открытых инноваций мы объединили более 30 партнеров: бизнес-инкубаторов, технопарков и межвузовских площадок в Братске, Екатеринбурге, Иркутске, Казани, Краснодаре, Красноярске, Москве, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Перми, Санкт-Петербурге, Саратове, Томске, Чебоксарах, Челябинске. В феврале 2012 года Open Innovation Inc. собирает региональных партнеров на Зимнюю школу для обучения и аттестации в рамках интенсивного семидневного специализированного курса «Открытые инновации». Аттестация специалистов позволит партнерам начать работу по организации и проведению открытых конкурсов заказных инноваций - no-у-хау Open Innovation Inc.